
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のひょう③

ウ 
 
 
キ 
 
 
エ 
 
 
ク 
 
 
コ 

① 

② 

③ 

⑤ 

④ 

［かいせつ］ 

①　かけられる　数が　2， かける　数が　7の　かさ

　なった　ところに　入ります。 

 

 

 

③　かけ算九九の　答えが　12に　なる　ところに　

　入ります。 答えが　12に　なるのは　エの　3×4

　です。 

 

 

⑤　ア　1×6＝6，　   イ　2×3＝6， 

　　ウ　2×7＝14，　エ　3×4＝12， 

　　オ　4×8＝32，　カ　5×2＝10， 

　　キ　6×5＝30，　ク　7×9＝63， 

　　ケ　8×1＝8，　   コ　9×8＝72， 

　　一番　大きいのは　コです。 

かず 

ばん 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のひょう③
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と 

と 

① 

② 

③ 

⑤ 

④ 

※　①から　④まで　それぞれ　じゅんばんは　 

　ちがっても　よい。 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のひょう③
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のひょう③
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と 
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と 

と 

① 

② 

③ 

⑤ 

④ 

※　①から　④まで　それぞれ　じゅんばんは　 

　ちがっても　よい。 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年④／かけ算九九のひょう③
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⑤ 
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※　じゅんばんは　ちがっても　よい。 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年④／かけ算九九のひょう③
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キ 
 
 
サ 
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⑤ 

④ 

と 
※　じゅんばんは　ちがっても　よい。 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のひょう③

2×8 
 
 

3×6 
 
 

4×5

１① 

② 

③ 

１ ［かいせつ］ 

　答えが　2ずつ　ふえて　いる

ので　2のだんです。 

 

　答えが　３ずつ　ふえて　いる

ので　3のだんです。 

 

　答えが　4ずつ　ふえて　いる

ので　4のだんです。 

① 

② 

③ 

5×6 
 
 

6×4 
 
 

7×7

２① 

② 

③ 

２

　答えが　5ずつ　ふえて　いる

ので　5のだんです。 

 

　答えが　6ずつ　ふえて　いる

ので　6のだんです。 

 

　答えが　7ずつ　ふえて　いる

ので　7のだんです。 

① 

② 

③ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年④／かけ算九九のひょう③

6×2 
 
 

7×4 
 
 

8×2

１① 

② 

③ 

１ ［かいせつ］ 

　答えが　6ずつ　ふえて　いる

ので　6のだんです。 

 

　答えが　7ずつ　ふえて　いる

ので　7のだんです。 

 

　答えが　8ずつ　ふえて　いる

ので　8のだんです。 

① 

② 

③ 

3×7 
 
 

4×9 
 
 

5×7

２① 

② 

③ 

２

　答えが　3ずつ　ふえて　いる

ので　3のだんです。 

 

　答えが　4ずつ　ふえて　いる

ので　4のだんです。 

 

　答えが　5ずつ　ふえて　いる

ので　5のだんです。 

① 

② 

③ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年④／かけ算九九のひょう③

4×6 
 
 

5×3 
 
 

5×5 
 
 

6×4 
 
 

6×7 
 
 

7×6

① 

② 

③ 

⑥ 

⑤ 

④ 

１① 

② 

④ 

⑥ 

［かいせつ］ 

　答えが　4ずつ　ふえて　いる

ので　4のだんです。 

 

　答えが　5ずつ　ふえて　いる

ので　5のだんです。 

 

 

 

　答えが　6ずつ　ふえて　いる

ので　6のだんです。 

 

 

 

　答えが　7ずつ　ふえて　いる

ので　7のだんです。 




